

OFICIO No.: USP-CP-009/2021
ASUNTO: Convocatoria de
Sesión en Comisión

DIP. KARLA REYNA FRANCO BLANCO PRESENTE

De conformidad con lo establecido en el último párrafo del Artículo 124 del Reglamento de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo y en mi carácter de Presidente de la Comisión Permanente de Educación, Ciencia y Tecnología del H. Congreso del Estado de Yucatán, me permito convocarle para que asista a la Sesión de Instalación que llevaremos a cabo los integrantes de la misma el día martes 21 de septiembre del año en curso, a las 14:00 horas, en la Sala de Usos Múltiples "Maestra Consuelo Zavala Castillo", cuyo asunto en cartera será: Lectura de las atribuciones particulares de esta Comisión, de acuerdo a lo dispuesto en el Artículo 43, fracción VIII, de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo del Estado de Yucatán.

Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida consideración.

ATENTAMENTE

Mérida, Yucatán a 17 de septiembre de 2021

GOBIERNO DEL ESTADO

DIP. JOSÉ CRESCENCIO EUTIÉRREZ GONZÁLEZ.

PODER LEGISLATIVO PRESIDENTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE EDUCACIÓN,

DIE GI I DIO CIENCIA Y TECNOLOGÍA DEL H. CONGRESO DEL

ESTADO DE YUCATÁN.

MÉRIDA, YUCATÁN, MÉRICA.

2 n SEP 2021

FIRMA: Aller



OFICIO No.: USP-CP-009/2021 ASUNTO: Convocatoria de Sesión en Comisión

DIP. RUBÍ ARGELIA BE CHAN PRESENTE

De conformidad con lo establecido en el último párrafo del Artículo 124 del Reglamento de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo y en mi carácter de Presidente de la Comisión Permanente de Educación, Ciencia y Tecnología del H. Congreso del Estado de Yucatán, me permito convocarle para que asista a la Sesión de Instalación que llevaremos a cabo los integrantes de la misma el día martes 21 de septiembre del año en curso, a las 14:00 horas, en la Sala de Usos Múltiples "Maestra Consuelo Zavala Castillo", cuyo asunto en cartera será: Lectura de las atribuciones particulares de esta Comisión, de acuerdo a lo dispuesto en el Artículo 43, fracción VIII, de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo del Estado de Yucatán.

Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida

consideración.

A TENTA MENTE

Mérida, Yuçatán a 17 de septiembre de 2021

DIP. JOSÉ CRESCENCIO GUTIÉRREZ GONZÁLEZ.
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE EDUCACIÓN.

CIENCIA Y TECNOLOGÍA DEL H. CONGRESO DEL

ESTADO DE YUCATÁN.

Action Boylo Geralto 85/8 in



OFICIO No.: USP-CP-009/2021
ASUNTO: Convocatoria de
Sesión en Comisión

DIP. MANUELA DE JESÚS COCOM BOLIO PRESENTE

De conformidad con lo establecido en el último párrafo del Artículo 124 del Reglamento de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo y en mi carácter de Presidente de la Comisión Permanente de Educación, Ciencia y Tecnología del H. Congreso del Estado de Yucatán, me permito convocarle para que asista a la Sesión de Instalación que llevaremos a cabo los integrantes de la misma el día martes 21 de septiembre del año en curso, a las 14:00 horas, en la Sala de Usos Múltiples "Maestra Consuelo Zavala Castillo", cuyo asunto en cartera será: Lectura de las atribuciones particulares de esta Comisión, de acuerdo a lo dispuesto en el Artículo 43, fracción VIII, de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo del Estado de Yucatán.

Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida consideración.

ATENTAMENTE

Mérida, Yucatán a 17 de septiembre de 2021

DIP. JOSÉ CRESCENCIO GUTIÉRREZ GONZÁLEZ.
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE EDUCACIÓN,
CIENCIA Y TECNOLOGÍA DEL H. CONGRESO DEL
ESTADO DE YUCATÁN.

Recibi Uziry Mariel Parra Alonzo 20/sep/21 11:45



OFICIO No.: USP-CP-009/2021 ASUNTO: Convocatoria de

Sesión en Comisión

DIP. ESTEBAN ABRAHAM MACARI PRESENTE

De conformidad con lo establecido en el último párrafo del Artículo 124 del Reglamento de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo y en mi carácter de Presidente de la Comisión Permanente de Educación, Ciencia y Tecnología del H. Congreso del Estado de Yucatán, me permito convocarle para que asista a la Sesión de Instalación que llevaremos a cabo los integrantes de la misma el día martes 21 de septiembre del año en curso, a las 14:00 horas, en la Sala de Usos Múltiples "Maestra Consuelo Zavala Castillo", cuyo asunto en cartera será: Lectura de las atribuciones particulares de esta Comisión, de acuerdo a lo dispuesto en el Artículo 43, fracción VIII, de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo del Estado de Yucatán.

Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida

consideración.

ATENTAMENTE

Mérida, Yucatán a 17 de septiembre de 2021

DIP. JOSÉ CRESCENCIO CUTIÉRREZ GONZÁLEZ.
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE EDUCACIÓN,

CIENCIA Y TECNOLOGÍA DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE YUCATÁN.



OFICIO No.: USP-CP-009/2021 ASUNTO: Convocatoria de

Sesión en Comisión

DIP. INGRID DEL PILAR SANTOS DÍAZ PRESENTE

De conformidad con lo establecido en el último párrafo del Artículo 124 del Reglamento de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo y en mi carácter de Presidente de la Comisión Permanente de Educación, Ciencia y Tecnología del H. Congreso del Estado de Yucatán, me permito convocarle para que asista a la Sesión de Instalación que llevaremos a cabo los integrantes de la misma el día martes 21 de septiembre del año en curso, a las 14:00 horas, en la Sala de Usos Múltiples "Maestra Consuelo Zavala Castillo", cuyo asunto en cartera será: Lectura de las atribuciones particulares de esta Comisión, de acuerdo a lo dispuesto en el Artículo 43, fracción VIII, de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo del Estado de Yucatán.

Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida consideración.

A/TENT/AMENTE

Mérida, Yucatán a 🎁 de septiembre de 2021

DIP. JOSÉ CRESCENCIO GUTIÉRREZ GONZÁLEZ.
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE EDUCACIÓN,
CIENCIA Y TECNOLÓGÍA DEL H. CONGRESO DEL

ESTADO DE YUCATÁN.

Rec96 20-09-21 11: 45 0 m Ruth (0510



OFICIO No.: USP-CP-009/2021

ASUNTO: Convocatoria de

Sesión en Comisión

DIP. LUIS RENÉ FERNÁNDEZ VIDAL PRESENTE

De conformidad con lo establecido en el último párrafo del Artículo 124 del Reglamento de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo y en mi carácter de Presidente de la Comisión Permanente de Educación, Ciencia y Tecnología del H. Congreso del Estado de Yucatán, me permito convocarle para que asista a la Sesión de Instalación que llevaremos a cabo los integrantes de la misma el día martes 21 de septiembre del año en curso, a las 14:00 horas, en la Sala de Usos Múltiples "Maestra Consuelo Zavala Castillo", cuyo asunto en cartera será: Lectura de las atribuciones particulares de esta Comisión, de acuerdo a lo dispuesto en el Artículo 43, fracción VIII, de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo del Estado de Yucatán.

Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida consideración.

A T/E N T A M E N T E

Mérida, Yucafán a 17 de septiembre de 2021

DIP. JOSÉ CRESCENCIO GUTIÉRREZ GONZÁLEZ.
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE EDUCACIÓN,
CIENCIA Y TECNOLOGÍA DEL H. CONGRESO DEL
ESTADO DE YUCATÁN.

Recipi 20/Sep Yamile Navarrete 11:50am.